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A jelenleg is zajló wimbledoni tenisztorna kétségkívül a világ legismertebb és legnagyobb hagyománnyal bíró
teniszversenye, a Grand Slam-tornák (Australian Open, Roland Garros, US Open) közül eme füves borítású, zöld
és lila színér?l ismert pályán nyerni a legnagyobb dics?ség egy versenyz? számára.

1. oldal (összes: 3)



Wimbledon: ahol még a király is üt?t ragadott  2. rész
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

A nácik a centerpályát is bombázták

A második világháború kitörése után érthet? okokból egy ideig nem rendeztek mérk?zéseket Wimbledonban. Az All-
England Club játékosait a polgári védelem és a katonaság váltotta fel, s?t a területen egy aprócska gazdasági
udvart alakítottak ki, nyulakkal, sertésekkel és tyúkokkal. A Blitz idején, 1940. október 11-én több bombatalálat is
érte a centerpálya egyik sarkát, megsemmisítve 1200 ül?helyet. Amikor a játékok 1946-ban folytatódtak, a székek
helye üres maradt, az ül?alkalmatosságok beszerelése pedig további három évet váratott magára.

Nem a Williams-testvéreké az els? családi dönt?

A korai években egy brit ikerpár, név szerint Ernest és William Renshaw volt a két legfényesebb csillag a London
feletti égen. Az úgynevezett Renshaw Rush idején ketten együtt öt párost nyertek az 1880-as években. William,
élve a dönt?ben a bajnokok számára fenntartott automatikus hely el?nyével, 1881 és 1886 között zsinórban
hatszor zsebelte be az els? helyet, ráadásul három alkalommal éppen testvérét gy?zte le a fináléban. S?t amikor
1884-ben az els? n?i dönt?t Maud Watson megnyerte, az utolsó mérk?zésen testvérét, Liliant fektette két vállra.

75 éve nem nyert brit a férfiaknál

Wimbledon – látva az eddigi 130 év eredményeit – egyáltalán nem számít hazai pályának a briteknek. Legutóbb
több mint 75 évvel ezel?tt nyert hazai versenyz? a Hírességek Csarnokába azóta beválasztott Fred Perry
személyében, aki nem mellesleg háromszor zsinórban tudott gy?zni a füves borítású pályán. Idén is, ahogyan azt
az el?z? években megszokhattuk, az Egyesült Királyság a skót Andy Murrayben bízhat, de elnézve az el?tte állók
eddigi formáját – leszámítva a korán búcsúzó Rafael Nadalt –, könnyen lehet, hogy a rossz széria ezúttal sem
szakad meg. A hölgyeknél azonban nem ennyire tragikus helyzet: 1977-ben Virginia Wade volt az utolsó brit hölgy,
aki nyerni tudott egyesben.

A vasárnap a pihenés ideje

Régóta hagyomány, hogy a wimbledoni verseny els? vasárnapján nem rendeznek mérk?zéseket, ezzel a brit füves
borítású torna az egyetlen olyan verseny a Grand Slamek közül, ahol szünnapot iktatnak be a bajnokság kell?s
közepén. Az es? azonban nagy úr: háromszor is volt arra példa a közelmúltban (1991, 1997, 2004), hogy pályára
kellett lépniük a játékosoknak a pihen?napon, mivel az id?járás miatt bekövetkezett csúszás nem engedte meg,
hogy további értékes napok vesszenek kárba.
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